



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„NEMA VAŽNIJE ZADAĆE  
U ŽIVOTU POJEDINCA,  
NEGOLI VLASTITA  
DUHOVNA IZGRADNJA.“  
(bl. Alojzije Stepinac)**

**35. dan, 9. travnja 2019.**

**Nakana:**

Molimo za žene koje su pobacile i ne mogu oprostiti same sebi, da shvate da nema osude za one koji su u Isusu Kristu.

**Svetopismo:**

„Blaženi oni kojima je zločin otpušten, kojima je grijeh pokriven! Blago čovjeku komu Gospodin ne ubraja krivnju.“ (Rim 4, 7-8)

**Razmatranje:**

Gospodin je otac milosrđa, On udara, ali i ranu zacjeljuje i povija.

Hvala Ti, Gospodine, što si nam se otkrio kao Otac koji voli svoje dijete. Hvala Ti što nisi ostao samo na riječima ljubavi, nego si svojim djelima, svojim strpljivim čekanjem zalutalih, svojim opraštanjem, i to ne samo onima koji su to zavrijedili, nego i neprijateljima i mučiteljima, pokazao koliko Ti je stalo do svakoga od nas – osobito onoga izgubljenoga koji se o Tebe ogriješio, isključivši na taj način sebe samoga iz prostora milosti. Bog nije kažnjavatelj. Kazniti čovjeka za Boga bi značilo kazniti samoga sebe jer čovjek je slika Božja. Upravo je to na neki čudan ili i čudesan način učinio Bog Otac u svojem Sinu. Naizgled, kaznivši Isusa, Bog Otac je u tijelu svojega Sina, zapravo kaznio grijeh svih ljudi jer „On je naše boli na sebe uzeo“, naše patnje i krivicu na križ ponio, kaže sveti Izajja. Zato smrt, po Isusovom i Očevom promislu i činu, nije kazna

čovjeku, nego kazna grijehu kako bi taj isti čovjek oslobođen dugova, duhova i okova grijeha tijelom i dušom, s Ocem izmiren u pratnji Dobrog Pastira bio spašen. Pa, ipak, nasuprot toj ludoj i do u smrt strastvenoj Božjoj ljubavi i zauzetosti za čovjeka, čovjek može Bogu reći 'ne'. Reći 'ne' svojem spasenju i 'da' pogubljenju. Na Isusov dolazak da ljudi život imaju, da ga imaju u izobilju, čovjek se odlučuje protiv života, protiv sebe.

**Molitva:**

Stoga Te molimo, dobri Bože, neka ni jednoj duši ne bude skriveno otajstvo Tvojega neizmjernoga opraštanja. Neka ni jedna osoba, ni jedna žena koja je zbog neznanja, straha ili kojeg drugog razloga pobacila dijete, ne pomisli da si je Ti napustio, nego je, dapače, tražiš da joj skineš breme grijeha i oslobodiš svih negativnih učinaka krivnje koje proizlaze iz krivih odluka kako svake žene, tako i svake druge grijehom i krivnjom opterećene osobe.

Ti, neumorni i neiscrpivi izvore svakoga milosrđa, dotakni svako srce, zacijeli rane i učini nas apostolima svojega opraštenja. Po Kristu Gospodinu našem, amen.

**vlč. Tihomir Kosec, povjerenik za mlade  
Varaždinske biskupije**